

大護年會在本校盛大舉行

臺灣護理學生學術聯合交流協會每年由會員學校輪流承辦大護年會的活動，今年由北醫護理學系主辦。



2月6日，全國共15個學校護理系齊聚北醫參加這個活動饗宴，活動項目包括體育競賽、學術研討及選手之夜等，北醫護理學系學生會以別出心裁選手之夜的表演晚會設計為護理大使選舉，由各校推舉代表經由網路投票的方式選出最後10名入選者到場進行決選。各校代表在台後互相加油、勉勵；應援團在台前賣力嘶吼，較勁之餘卻不忘幫別校同學加油壯膽。藉由各校熱情的

參與，使整個活動達到“交流”的目的，活動結束後大家自然而然地成為好朋友！

學術研討活動於2月7日早上熱鬧展開。各校代表將其臨床實習的個案報告與大家分享，彼此展現出自己學校最好的一面相互切磋學習！

為期三天的大護年會於2月8日正式落幕，北醫護理學系除歷經6個月的時間籌畫活動外，更以傲人的成績勇奪男子籃球第一名、女子籃球第三名、男子排球第一名、女子雙羽球冠軍、男女混雙羽球冠軍和季軍、男子單羽冠軍、女子團羽冠軍，證實了北醫學子能文善武的一面！（文/陳思蓓，作者為北醫護理學系學生會會長）

由 juling 發表於 March 1, 2007 03:46 PM

« 附醫與中時簽約，為網路醫療衛教開新局 | 回到電子報首頁 | 勾勒經營新藍圖--萬芳醫院共識營於鴻禧別館舉行 »